

«Льготы не теряет никто»

СЕМЬ ОТВЕТОВ НА СЕМЬ ВОПРОСОВ

Пожалуй, ни одна из тем последнего заседания Высшего комитета по пенсионации, как проблема льгот. Точнее, их замены денежными компенсациями. И правительство, правда, предпочитает использовать другие термины. Так, например, берет об изменении порядка предоставления и финансирования льгот. Но народ эта тонкость пока не осознал, и за него и пришло слово «пенсия». Тем не менее, по мере различения видов предоставляемых льгот и их мотивов, страхов слова вроде бы помечнее, но вопросы еще остаются.

И первый из этих вопросов - кто и зачем предлагает заменить льготы денежными выплатами? Ответ очевиден - впервые предложение о замене льгот денежными выплатами прозвучал на совместной коллегии Минфина и Минздравсоцразвития в марте текущего года. Выдвинул его министр финансов А.Кудрин, ведомство которого занимается и все необходимые расчеты. Кудрин предложил и формулу замены льгот: льготы отменяются, а вместо них устанавливаются компенсации. Была разработана информационная база таких данных - еще в 2003 г. принят закон, перераспределивший полномочия при установлении льгот между федеральной властью и регионами. И в настоящее время начался бы очевидно, что столь быстрое и упрощенное решение такой острой проблемы может вызвать серьезные рост недовольства в обществе, и в частности в нем новые протесты. Поэтому разработка механизма замены льгот была передана Министерству здравоохранения и социального развития. Вместо первоначально заявленной отмены льгот было предложено изменение порядка их предоставления и финансирования. Министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов не стал категорически настаивать на условии отмены льгот, а предложил изменить порядок предоставления и финансирования. Министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов не стал категорически настаивать на условии отмены льгот, а предложил изменить порядок предоставления и финансирования. Министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов не стал категорически настаивать на условии отмены льгот, а предложил изменить порядок предоставления и финансирования.

Вопрос второй - почему понадобилось заменять льготы на деньги? Ответ прост: льготы - признак бедности государства. И поскольку оно не способно обеспечить гражданам пристойный уровень доходов, приходится устанавливать условия предоставления определенных льгот. И в случае замены натуральных льгот - таким способом истинной зарплаты или пенсии. Причем чем меньше уровень доходов, тем выше объем предоставляемых льгот (а чаще денежная компенсация). Не случайно, например, в льготном Союзом Союзом по льготам основанном введением на пенсию каждого пенсионера. А в более бедной России переходного периода - каждый третий. Да и в целом из 146 миллионов российского населения 103 миллиона сидят - льготники. Средних 32 миллиона пенсионеров.

Почему как только стабилизировалась ситуация в России начала экономизироваться, наметилась устойчивая тенденция экономического подъема, одной из первых задач стало повышение уровня доходов населения. А одной из форм этого должна быть реальная оплата труда работников государственных предприятий и поставлений перевод их в форму денежных доходов населения. Ведь в мире, как правило, не знают понятия «льготы» - вместо них у людей высокая зарплата и достояние пенсия...

Вопрос третий - почему на первых порах были названы мизерные, выходящие за рамки существующих сумм компенсации и лишь потом была проведена их реальная доплата? Дело в том, что под существующую систему льгот в Минфин имелись финансовые ресурсы, которые хранились без существенных изменений на протяжении десятилетий. Так, 100 млрд рублей, полагавшихся в качестве пенсии СССР России. Сумма, по сравнению с ней, оценивалась по этим нормативам, в 20 руб. 20 копеек лишь номинально стоил тогда Советский Союз, да и то где-то в конце 80-х годов. Но в настоящее время! Понятно, что при нормативных таких давности все льготы Героям труда теперь уже 795 рублей.

Позтому Министерству здравоохранения и социального развития пришлось провести озвученную перестройку денежных эквивалентов. В итоге, размеры денежных компенсий для всех категорий льготников выросли. Так, Героям сегодня предлагается в качестве замены натуральных льгот 3,5 тыс. руб., инвалиды войны - 2 тыс. руб., участникам ВОВ - 1,5 тыс. руб. В 1,4 тыс.

ПРОТЕСТ

ПРОТИВ ПРИНЯТИЯ ПАКЕТА АНТИСОЦИАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ

2 июля на заседании Государственной Думы РФ будет рассмотрен в первом чтении законопроект «О внесении изменений в законодательные акты РФ в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об объединении организаций законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (законопроект по льготам и социальным нормам).

Законопроект предусматривает отмену действия десятков федеральных законов и означает кардинальное ухудшение социально-экономических условий труда и жизни более ста миллионов граждан России: удар по основам охраны труда, оборуду финансирования государственного общественного заказа, интересам студентов, получающих стипендии и социальные вып-

латы; замена льгот денежной компенсацией и др.

Гусь-Хрустальный район КИПРО поддерживает постановление президиума ЦК КИПРО против принятия вышеуказанных проектов законов правительства, собранных Президентом Путным и направленных на ухудшение жизненного уровня каждой семьи граждан г.Хрустальный.

Райком КИПРО ПРИГЛАШАЕТ

НА МИТИНГ ПРОТЕСТА РАБОЧИХ И СТУДЕНТОВ, УЧИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ, ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ, УЧАСТНИКОВ ВОЙНЫ И ТРУДОВОГО ФРОНТА, ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА.

Митинг состоится в ЦЕНТРЕ ГОРОДА У ПАМЯТНИКА В.ЛЕНИНУ 2 ИЮЛЯ В 16.00.

Н. ПАВЛОВ, секретарь Гусь-Хрустального района КИПРО.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Гусь-Хрустального района

№ 511

О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В целях активного противодействия злоупотреблению наркотическими веществами и распространению наркозависимости населения здорового образования, пресечения каналов поступления на территорию Гусь-Хрустального района и распространения психоактивных веществ постановлюю:

1. Организовать в период с 15 июня по 15 июля 2004 г. на территории района массовую работу по борьбе с наркоманией, утвердить программу ее подготовки и проведения согласно приложению.
2. Главу г. Курлово, сельсоветов и администрации сельсоветов округов разработать и реализовать в этот период планы мероприятий по усилению борьбы с наркоманией, сосредоточить внимание на организации антинаркотической просвещения среди подростков и молодежи, пропаганды здорового образа жизни, занятии физической культурой и спортом, использовании потенциала учреждений здравоохранения, образования, культуры, спортивных организаций.

Информацию о ходе проведения месячника по борьбе с наркоманией направлять в районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав не позднее 20.07.2004 г.

3. Рекомендовать средства массовой информации организовать освещение данной темы в специальных выпусках газет, программах на каналах телевидения, посвященных медицине и социально-правственным проблемам.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района С.Рерунгу.

Н. ГРУШКО, глава района.

ОБРАЩЕНИЕ

Управлению Федеральной службы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ РФ по Владимирской области с жителями области, руководителями сельхозпредприятий, крестьянских и фермерских хозяйств, садоводам

«Важный звонок!» Злоупотребление наркотиками и необходимостью борьбы с их незаконным оборотом на сегодняшний день остается одной из самых актуальных государственных проблем. Наркомания оказывает разрушительное воздействие на наше общество, стимулирует рост преступности, насилия и коррупции, при этом поражает людей независимо от социального положения, пола, религии и национальности. Борьба с наркоманией требует расширения объема мероприятий среди молодежи. Поиск даже трети потребителей наркотиков - лица в возрасте до 30 лет без определенных знаний...

Основными источниками пополнения розничного наркотика являются контрабанды наркотиков, в первую очередь, героина и опия из Афганистана. Однако, старые наркотики, выращенные в России, также как и конопли, производимые на территории Владимирской области, являются основой для изготовления наркотических средств, несущих непоправимый вред здоровью, их выращивание и культивирование запрещено либо ограничено действующим законодательством.

В связи с этим Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ по Владимирской области обращается к вам с просьбой по укреплению оборонительных позиций маки и конопли. Как правило, маковые головки не успевают вызреть, их срывают уродливо незрелыми в виде. Согласен, такую работу вы выполняли не раз. Не оставляйте равнодушными и будущие! Это вы реально можете создать сырьевую базу наркотиков, сласки от волнения в наркоманности наших детей и внуков.

В случае, ЕСЛИ ВЫ ОБНАРУЖИТЕ значительные УЧАСТИКИ ПРОИЗРАСТАНИЯ наркосодержащих растений, ПРОСИМ ВАС СООБЩИТЬ об этом в Управление ПО ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРЬЯ: 12-73-01, в Гусь-Хрустальном (241) 2-70-21 (АНОНИМНО, КРУПНОСТУЧНО).

ПРЕДШНИКОВ.

Гусевские вести № 73 30 июня 2004 г.

